
平成２３年度社会人を対象とする体験入学会アンケート集計結果 

(H23.9.16 実施) 

 

 

Ｑ１．「体験入学会」に参加された動機は何ですか？ 

☆２０歳未満 

・ 夜間主コースについて詳しく知りたかったから。 

・ 東千田キャンパス内に入って大学の内容が知れる日が今日しかないと思ったので参加させていた

だきました。 

☆２０～２９歳 

・ 具体的に何を学んでいるのか、試験はどうなのか、授業参観の申し込みをしたかったから。 

・ 法律に興味があったため。 

・ 入学を検討しているため。 

・ 広島大学法学部夜間主コースに興味があり、どのようなものか知りたかったため。また、もし在籍

することができたなら、どのような内容を学べるのか（昼の部と講義）。 

 ☆３０～３９歳 

・ 「知的財産法」を学びたい。私は病院職員で院内安全医療委員として医療を安全に行えるように活

動している。院内研修としてパソコンを利用した「e-learning」を採用する病院が増えている。

「e-learning」を独自で開発するにあたって知的財産法を勉強する必要があるのではないかと考え

ました。 

・ 法学を学びたいと思い、夜間主コースの内容、社会人入試の詳細を知りたかったため。 

☆４０～４９歳 

・ 入学を検討しているため。 

☆５０～５９歳 

・ 入学を希望しているため。 

☆６０～６９歳 

・ 法学部入学に希望があるため。 

・ 放送大学で鳥谷部教授の公開講座を受講している。 

・ お二人の学習意欲に敬意を払います。 

☆７０歳以上 

・ 今年四月に放送大学に入学しまして、独学で勉強しています。今度、体験入学を知り参りました。

現在、法律実務資格を勉強しています。 

・ 教養。 

・ 財産法を学習したいため。 

☆年齢未回答 

・ 放大で受講した課目と似ているので、再考推したいと思って、入学会に参加。 

 

   



Ｑ２．年齢層をお教えください。 

２０歳未満 ２０～２９ ３０～３９ ４０～４９ ５０～５９ ６０～６９ ７０歳以上 

２人 ４人 ２人 １人 １人 ３人 ３人 

   ※未回答 １人 

  

Ｑ３．何によって，この行事のことをお知りになりましたか？ 

 （１）広島大学ホームページ     ５人 

（２）広島大学法学部ホームページ  ５人 

（３）放送大学設置のチラシ     ６人 

（４）広島市まちづくり市民交流プラザ設置のチラシ ０人 

（５）その他 ０人 

 （回答なし）  １人                                            複数回答 ０人 

 

Ｑ４．本日の行事内容に満足されましたか？ 

（１）大いに満足  ５人（２）まず満足 １０人（３）やや不満 ０人（４）大いに不満 ０人 

 Ｑ５．本日の行事に参加されて，入学してみたい，とお感じになりましたか？ 

（１）是非とも入学したい  ４人 （２）入学を検討してみたくなった  ８人 

（３）入学の意欲を失った  ０人 （４）その他  ０人 

 

Ｑ６．入学試験についての情報は，伝わりましたか？ 

（１）よくわかった  ５人（２）だいたいわかった  ９人（３）よくわからなかった ０人 

（４）まったくわからなかった ０人 

 

Ｑ７．広島大学法学部のホームページ：http://www.hiroshima-u.ac.jp/law/index.html を

ご覧になったことがおありでしょうか？ 

（１）ある １１人 （２）ない ５人  

 

Ｑ８．今回の体験入学会について，ご意見等ございましたらご記入をお願い致します。 

☆２０歳未満 

・ 本当に幅広い年齢の人が通われていて、説明会に来られていた人たちの質問を聞くだけでも、私が

思っているようなこととは全く違うことを発言されていて、もしこの大学に入った時を考えると、

とても楽しみに思いました。 

☆２０～２９歳 

・ 学生さんの声が聞けたのがよかったです 

・ 在学生の方の意見交換が特に印象に残っています。生の声をお聞きできたことで、ますます入学に

対し興味が沸きました。 

 

 



・ 想像以上に色々なことが知れとても良かった。特にノブチカさんと福本さんの話は夜間という環境

にいだいていた不安を打ち消してくれた。ただ個別相談のようなスペースがあればさらに良かった

とは思う。 

☆３０～３９歳 

・ 学生の方の貴重なお話を聞くことができ大変よかったです。また、入試についても大変よくわかり

ました。ありがとうございました。 

☆４０～４９歳 

☆５０～５９歳 

☆６０～６９歳 

☆７０歳以上  

 

参考 

参 加 者 数： １８名 

アンケート回収数： １７枚 

回 収 率： ９４％ 


